

我眼中的秋天

泉山路学校小记者 李璟悦

我眼中的秋天是个小姑娘，她穿着金黄色的衣裳，拿着给冬天的两封信，欢快地跑来送信了。

她首先来到森林，这里的动物可真多，有小松鼠，有大灰狼，有小野狗，还有小兔子。“咩咩咩！”忽然传来一阵叫声，原来是一只小山羊，它正在被一只大黑熊追着跑，“呼”的一声，秋姑娘吹了一口气，大黑熊就被这阵风吹得晕头转向，屁滚尿流，好不容易连滚带爬地爬起来，才发现刚刚还近在眼前的小山羊早就跑得无影无踪了。小姑娘的第一封信——《秋风》就送到了。

秋姑娘又来到了城市，第二封信是《秋雨》，该怎么把这封信送给冬天呢？她看了一眼白云，灵机一动，立刻用手打了一下白云，白云大叫了一声，接着哇哇大哭起来，这样第二封信也送到了，但小姑娘却变成了大恶魔。她把小朋友的气球吹飞了，气球说：“再见，主人！”她还把正在晒太阳的被单淋湿了，“啊啾！”被单打了一个重重的喷嚏，说：“我好像感冒了。”

这就是我眼中的秋天。她有时是一个温柔的小姑娘，有时是一个凶狠的“大恶魔”。

指导老师：任丽君

荷花

泉山路学校小记者 刘姿彤

“出淤泥而不染，濯清涟而不妖”，每当我吟诵这句诗时，脑海中总会浮现出那不与世俗同流合污的荷花。它虽然没有牡丹那样引人注目，也不像茉莉那样香味扑鼻，但它有这高洁的品质。安静时，它在水里亭亭玉立；起风时，它像一位美丽的花仙子，尽情舞蹈。

荷花的花瓣呈水滴状，闻起来有一股淡淡的清香，摸起来滑滑的，十分舒服。荷叶则姿态万千，有的荷叶弯弯的，像个没睡醒的小宝宝，有的已经展开，像小姑娘的笑脸。它的茎有小刺，十分刺手，你可不要被刺伤了呦！

荷花的根可以吃，莲子可以入药，莲心还是一种中药，全身都是宝呢！它还有着不愿同流合污的高洁品质，因为它在淤泥中生长，但是没有被淤泥而污染，所以就有了“出淤泥而不染”的诗句了，这种精神真的值得我们学习！

每个夏天，我们都能看到荷花在池塘里亭亭玉立的身影，但愿它能永远的绽放下去。小朋友们，听了我对荷花的介绍，你们喜欢上荷花了吗？

指导老师：刘丽

10月14日 周五 晴

今天我在家里种了几粒黄豆，希望种植成功，长出豆芽。

做这项工作之前需要准备几粒黄豆、一盆干净的水、一张薄纱布。第一步将黄豆放在接满凉水的盆里，第二步在水里泡上一夜，盖上纱布，待第二天豆子被泡软把水倒出来再把纱布盖上。

看到了黄豆的生长，我的心里比吃了蜂蜜还要甜，希望经过我的悉心照料，这几粒

黄豆会生长得更好。

10月15日 周六 阴转晴

今天上午，我刚穿好衣服就往厨房奔去，想马上看一看黄豆怎么样了。

我进了厨房，发现黄豆胀得大大的，于是我连忙把水倒了，又把纱布重新盖上。黄豆的外壳软软的、皱巴巴的，好像老爷爷的脸，正皱着眉头看着你。看到它这个样子，我不禁心疼起来了。

10月16日 周日 晴

今天黄豆发芽了，我特别兴奋。刚发芽的黄豆们虽然长得不长，但也是各有各的“婀娜多姿”。有的弯着腰像长了一天疲乏了似的，有的却昂首挺胸、威风凛凛的站着，还有的不敢抬起头来，好像外面有什么可怕的东西。

通过这一次实践，我终于看到了植物顽强的生命力。看着这些快乐生长的黄豆们，我的心里可开心了。

指导老师：张梦

秋姑娘来了

泉山路学校小记者 李梦洁

凉。菊花得到的颜色就更多了，瞧！红的如火，粉的如霞，白的如雪，黄的如金，绿的如玉，多像一群仙子穿着长裙在交头接耳。

走到果园里，处处可见秋姑娘的痕迹。果树上硕果累累，石榴咧开了嘴，苹果和橙子像一个个小小的灯笼你挤我碰，争着要人们去品尝呢，梨子则挂在树梢说着悄悄话，饱满的柚子像一个个大皮球，最有名的就是葡萄，仿佛是一颗水晶，在阳光的照耀下晶

莹剔透。小朋友爬到树上去摘水果，他们不停赞美着这美味的水果。

走到农田里，一阵风吹过，稻谷恭恭敬敬地鞠着躬，高粱像是喝醉了，脸红通通的，玉米乐开了怀，绿色的叶子摇摇摆摆像在跟我招手。这时的农民们别提有多辛苦了，但是农田里还是一片欢声笑语。

我喜欢这美丽的秋天，更喜欢秋天的丰收。

指导老师：项朋程

记秋季研学

泉山路学校小记者 张国君

花有紫的、白的、粉的……美丽极了！里面还有我最喜欢的含羞草呢，只要你轻轻一碰，它的小叶子就会害羞地合上，有趣极了！

第二站是双楼花海。那里鲜花簇簇，风景优美！有漂亮的薰衣草，美丽的金盏菊，还有五颜六色的月季花……最引人注目的是那一片迷人的粉色花海。妈妈告诉我那是粉黛草，粉紫色的花穗如发丝从底

部长出，柔柔的、粉粉的、嫩嫩的。秋风吹过，一片粉红犹如云雾，十分梦幻！接着，我们还体验了穴盘育苗，看着亲手种下的一排排穴盘，我仿佛看到了未来金盏菊盛开的样子。

今天，我们和大自然来了一次大大的拥抱，了解了许多知识，还学会了很多技能。

好期待下次的研学活动啊！

指导老师：刘丽

趣味挖红薯

泉山路学校小记者 常皓哲

今天下午，我们坐着大巴车来到生态农场参加小记者活动——挖红薯。

在高速公路上，大家看到了风力发电机，我们数了数，差不多有50多个。还有一眼望不到边的麦田，数不胜数的汽车，蜿蜒着像是巨龙的火车轨道。金黄的银杏叶从树上飘落地面，像是给大地铺上了金色的地毯。

没过半个小时我们就到达了目的地，老师带领大家去看了小羊、小猪还有小鸡，紧接着就到了最期待的挖红薯环节。老师说红心的红薯比较甜，要是能晒上一个星期那就更甜啦！我们一听都来劲了，争先恐后地跑到红薯地里，开始挖红薯。红薯们穿着统一的玫红色制服与我们见面了，它们的个头有的大的小，有的长得奇形怪状。刚挖出来的红薯浑身沾满了湿润的泥土，拿起来闻一闻，混合着泥土特有的气息。活动结束，我们拎着自己的劳动果实开心返校了。

我在这次活动中欣赏了秋天的美丽景色，也在奋力挖红薯中体验了劳动的喜悦。

指导老师：任丽君

快乐的研学之旅

泉山路学校小记者 毛蔚斌

金秋时节，丹桂飘香。今天早上，我们全班同学在老师和教官的带领下，怀着无比激动的心情踏上了一年一度秋季研学之旅的大巴车，一路上我们唱着歌，欢声笑语，不知不觉到达了目的地。

我们举行了简单的开营仪式后，就开始进行研学项目了。有素质拓展游戏——充气“龟兔赛跑”，有磨豆浆、种大蒜、挖红薯，还有到生态园里赏多肉……每个活动都丰富多彩，真让人流连忘返。其中，让我印象最深刻的是磨豆浆和挖红薯。

我们更换上“小农夫”服装，六人一组，我负责倒豆子，其他同学有的倒水，有的手摇石磨进行碾磨。不一会儿，新鲜的豆浆就从一台台“磨豆机”中涌出。这让我大开眼界！

到了午饭时间，老师语重心长地告诉我们说：“大家要珍惜粮食，吃光盘子中的食物！每个人都要‘光盘’，杜绝浪

费。”饭后，我们来到了农庄，在老师的示范下，我们拿起工具，刨开泥土，看到大大的红薯露出头来，惊奇和喜悦之情溢于言表。同学们像一群忙碌的小蜜蜂在田间地头穿梭，有的负责拽红薯藤，有的负责找红薯，有的负责挖红薯，每发现一个红薯，就像找到宝藏一样，兴奋地向大家展示战利品。我们轻轻把挖到的红薯放进箱子里，生怕弄伤它！欢乐的笑声为农庄增添了许多生机，同时我也体会到农民伯伯的辛苦和劳动的不易。一分耕耘一分收获，只有辛勤播种和灌溉，才能有甘甜的收获。

光阴似箭，我们收获满满，依依不舍地回家了。今天的研学实践活动既让我放松了心情，增长了见识，感受到了集体的氛围、团结的力量，也更使我明白了自己动手，丰衣足食的道理。我会更加珍惜以后的学习和生活！